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Aoxroeic Anepootixoy 11

‘Aoxnorn 3.1 Enainiedote tov xavova g oduoidag yio tic ouvopthoe f(x,y, z) =
22+ 4 27w Y (t) = (cost,sint, 2).

on*qc'q 3.2 Eotw f: R* = R wa nopoywylown cuvdetnon pe tnv ot ta Vf(r) =
o(7) 7, 6mou ¢ : R — R puo mcpcxy(oymm ouvdptnor. Aeléte 6t 1 f elvan otardepr Tavew
o€ xaﬂs %x0OXhO PE HEVTRO TNV oY1) TV AEOVOV.

‘Aoxnon 3.3 Bpelte po evldela 1 omolo egdmtetar oTIC EMLPAVELES 22 +y? + 222 = 4 xou
z=¢e""Y 610 onueio (1,1,1).

Aoxoeic Iooppixrc ‘Alyefpoc

‘Acxnom 3.4 Xe xdle plo and Tic TopordTw TEQINTWOELS, amavTHoTE av w € V
(o) w= (6,-5,9), V = ((2,~1,3)).

(3) w=(0.5), V= ((1,3). (2.4). (0,1)).
(v) w=(6,-3,8),V={((1,-2,0), (2,1,4), (7,-9,4)).

‘Aoxnom 3.5 Eotw 61 vy, ve,v3 € R". Xe xdde plo and tic nepintioeic (o)-(y) didovto
To €€RC: (1) idaviév, 1 TANeogopior av Tar SlaviouoTor aUTA efvon YeoUUIX®S aveldeTnTa N
Yeouuxae eCoptnuéva xon (2) Atoviouato wy, wa, W3, T 0nolol EXPEALOVTL WS YROUUIXOL
OLVBLOUOL TWV V1, U2, V3. 2E xdle TepinTtwon {nteiton Voo amavTACETE av Ta Wy, Wa, W3 €VOL
YOEUUUIXWS AVEEIOTNTA 1) YROUUULIXDE ECOQTNUEVOL.
(o) Tot vy, v2,v3 € R™ elvon ypopuixde oveZdotnto xon wy = vy + v + 203, we = vy —
Vg — Vg, W3 = V1 + V3.
(B) To v1,v9,v3 € R™ elvon omood®Amote xou wy = v1 + v2 + 203, Wy = v — Vg — Vs,
ws = vy + 3vg + Hus.
(Y) To vi,v9,v3 € R™ elvon ypoindds eZoptnuévor xon wy = vy + v + 203, wy =
V1 — Uy — VU3, ws = VU1 + V3.

‘Aoxnomn 3.6 OQuunieite 6T, ov AB = C, téte (j-otihn C) = >, (B); - (k-othin A),
omou k =1,..., mAifdoc ypouuwy Tou B.
Bdoet autol anodeilte 61t R(AB) C R(A) ().

Y11 ouvéyelr Yewphote tov Tvoxa A = ( ; ?) ) xou Toug Tivoxeg By = ( _;L _2 ) o

B, = ( _g _g ) xou e€etdoete, yioo B = By, By, av o1 oyéon (*) oylet 10 =.

1



‘Aocxnom 3.7 Eivaw ta oxorovdo aknidn v Yeudr); Adote avtimopdderyua edv etvar Peudh
XL UTIOAOY o™ EQV ebvon oA,
(o) Av o R(A) mepiéyel ubvo 1o undevind didvuoua, téte A eivor o undevixde mivoxos.
(B) O ywpeoc otnhidv tou A — I ebvan (oo pe 10 yweo otnhodv tou A (16080vaun dtotd-
twon: R(A — 1) =R(A)).
(Y) O ydpoc atnhédv tou mivaxa 24 elvon {cog e t0 ydpo otnhody Tou A (16od0voun
dwotimwon: R(24) = R(A)).



